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Мета: навчальна – закріпити знання учнів про Україну, формувати уявлення про розташування України на карті, ознайомити з найбільшими містами України.

· розвивальна – розвивати інтерес до навколишнього світу та пізнавальної діяльності

· виховна – виховувати любов і повагу до своєї Батьківщини - України, творчу самостійність і відповідальність, сприяти розвитку творчої особистості, формувати почуття колективізму, відповідальності за спільну справу;

Обладнання: фізична карта України, кросворд «Україна», пазли регіонів України, загадки, мікрофон, державні символи України, малюнок сонечка, картки.
Хід уроку
І. Організація учнів до уроку.

- Дорогі діти, ось і розпочався наш перший урок. Вітаю вас з Днем знань, який сьогодні святкує наша Батьківщина.
- А що для вас означає слово  Батьківщина? 

( Складання асоціативного куща за відповідями дітей.)
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                 Батьківщина

Україна        Рідний край        Рідна земля       Вітчизна

ІІ. Повідомлення теми .
— Сьогодні у нас незвичайний урок — урок - подорож.
-А де ми будемо подорожувати, ви дізнаєтесь, якщо будете працювати дружно і розгадаєте кросворд. Прочитавши вислів по горизонталі ви зрозумієте тему уроку.

Кросворд розгадують, потім самоперевірка на дошці.
1.Найбільший звір.( Зубр)

2.Назва гір на заході України. (Карпати)

3.Найвища гора Українських Карпатах.( Говерла)

4.Місто порт на узбережжі Чорного моря.(Одеса)

5.Столиця України.( Київ)

6.Найбільша річка України. (Дніпро)

7.Найбільший птах України. (Журавель)

8.Цілюща властивість калини. (Лікує)

9. Рослина з дрібненькими біленькими квіточками, схожа на деревце. Символ нескореності.   (Деревій)
10. Найвище дерево що росте в Україні. (Модрина)

11. Розмальоване великодне яйце.   (Писанка)
12. Мешканець Запорізької Січі.   (Козак)

13.Назва символа , який дівчата одягають на голову у свята.(Вінок)

14. Різнокольорова прикраса українського віночка.   (Стрічка)
15.Символ України - кущ. (Калина)

16.Державна мова в Україні. (Українська)

17.Урочиста пісня нашої держави. ( Гімн)

18.Улюблена страва українців. (Вареники)
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1. Як називається герб нашої держави?

2. Які гори України ви знаєте?

3. Як називається найбільша річка України?

4. Який птах є символом України?

5. Столиця України.

6. Кущ – символ України.

7. Квітка – символ рідної землі.

(Дніпро, Карпати, мальва, тризуб, лелека, калина, Київ)

· Молодці, ви розгадали кросворд і вже знаєте, що ми будемо подорожувати по Україні.

А девіз нашого уроку: Вітчизна свята, дорога Україна, для кожного з нас ти у світі єдина.

- Визначте, про що ми будемо говорити на уроці?
У кожної людини є велика Батьківщина – країна, де вона народилася. Наша держава називається Україною. Вона має славну і давню історію, прекрасну мову і високу культуру. Святою для кожної людини є земля, де вона зробила свій перший крок, вимовила перше слово, почула мамину пісню колискову, вперше пішла стежкою до школи.

· Тема нашого уроку «Україна – єдина країна».

ІІІ. Актуалізація знань учнів
· Як ви розумієте цей вислів? (відповіді дітей)

На дошці вивішений малюнок сонечка, картки вчитель вивішує навколо нього.

Картки:

· Простір землі, яку заселяють українці, є таким великим, що аби перетнути його пішки із заходу на схід, треба йти 90 днів, долаючи щодня 30км.

· За площею території (603,7тис.кв.км) серед європейських держав вона поступається лише Росії.

· Нашими найближчими сусідами є росіяни, білоруси, поляки, чехи, словаки, угорці, румуни, молдовани, болгари.
· Україна є суверенною і незалежною, демократичною, соціальною, правовою державою вже на протязі 25 років.
 Перегляд презентації «Україна – єдина країна»
ІV. Поділ класу на групи. Робота в групах.
· У кожного учня на парті  є частиночка нашої України, пазл з малюнком карти. Давайте разом складемо карту України. 

І. Група - схід
ІІ. Група - захід
ІІІ. Група - південь
ІV. Група - північ

V. Практична робота
1. Загадки загадаємо – весело пограємо.

- Чи любите ви діти розгадувати загадки?

На ріднім полі шепчуть колоски,

Я рад би знати тихі їх думки.

Я слухав, чув, як кожна колосина

Шептала тихо слово: …. (Україна)

Знак держави головний – 

Всяк його повинен знати.

Воля, слава, сила в нім. – 

То ж попробуй відгадати. (Герб)

По радіо звучить щоденно

Патріотична пісня,

Що возвеличує Вкраїну

І прославля навічно. 

Коли звучить він – всі встають,

До серця руку прикладають,

І вголос, й подумки співають,

І Україну прославляють. (Гімн)

Синьо-жовте полотнище

Гордо майорить.

Це – ознака сили й слави

Української держави.

Синє небо, жовте жито – 

Цю святиню знають діти. (Прапор)
2. Гра «Мікрофон». Хто знає найбільше назв українських міст.
Діти стають у коло, учитель починає гру, називаючи місто (наприклад, місто Київ), один з учнів називає місто України, що починається на останню букву цього слова. Говорить тільки той, у кого в руках «мікрофон». Перемагає той, хто останнім правильно назве місто. Батьки приймають участь, або допомагають дітям.

Довідник

«К»: Київ, Канів, Кременчук, Кривий Ріг, Керч, Каховка.

«Х»: Херсон, Харків, Хмельницький.

«Л»: Львів, Луганськ, Луцьк.

«Д»: Донецьк, Дніпро

«П»: Полтава, Прилуки, Путивль.

«В»: Вінниця, Володимир-Волинський.

«Ж»: Житомир, Жмеринка, Жовті Води.

«І»: Івано-Франківськ, Ірпінь, Ізмаїл.

«Я»: Ялта, Яготин, Яремча.

«А»: Алушта, Алчевськ, Антрацит.

«Т»: Тернопіль, Тростянець, Трускавець.

«У»: Ужгород, Умань.
«З»: Запоріжжя, Золотоноша, Знам’янка.

«О»: Одеса, Охтирка, Очаків.

«С»: Севастополь, Сімферополь, Скадовськ, Суми.
VІ. Підсумок уроку

· Яким буде майбутнє країни залежить від кожного з нас. Батьківщина, як мати, одна. Ми повинні дбати про неї, щоб вона була багатою, квітучою,яскравою. А для цього нам потрібно любити її, плекати, захищати. Ви, діти, повинні рости розумними, роботящими, щоб перетворити рідну державу на країну ваших мрій. Наш народ сильний своєю дружбою, взаємопідтримкою. І найзаповітніше бажання українців сьогодні – жити під мирним небом, бо Україна – єдина країна.
В кожнім суспільстві потрібен лад,
Злагода, співіснування.

І зацвіте вся земля, мов сад,

Радісним буде світання.
